

董建華力撐 看好梁特首

讚有愛為民謀福 籲港人把握機遇

香港文匯報訊(記者 鄭治祖) 香港回歸15年來歷盡無數風雨，全國政協副主席、香港特區首任行政長官董建華首度開腔，力撐行政長官梁振英，讚揚對方的最大特點是「好有愛心」，可以真正為港人福祉做考量，並相信對方會成為一個非常好的特首，又期望在他的領導下，港人能夠把握發展機遇。

僑建風波未動搖信任

董建華早前在接受香港鳳凰衛視專訪時，暢談香港回歸15年以來的現狀與將來。根據鳳凰衛視昨日發出的新聞稿，董建華在訪問中表示，在上世紀80年代，自己參與《基本法》的起草工作，當時，梁振英亦有參與其中，而根據自己長期以來對梁振英為人及個性的了解，感覺到對方是有理念、講原則，政治方面的思考非常完整，更是一個好有愛心的人，坦言他確實看好梁振英，「有愛心的政治家先能夠真正為香港市民的福祉做考量，梁振英會成為一個非常好的特首」。被問到會否因梁振英住宅僱建而對他失去信心，他強調「信心依舊」，相信他會處理好這件事情。

盼多聽意見擇善固執

有指梁振英從競選到當選以至組建新政府同樣困難重重時，董建華表示，這些所謂的困難，是民主漸進的一個過程，亦是香港民主政治發展所必須要經受的洗禮，「困難出現了，

最重要是要有耐心去研究，搞清楚『什麼對香港是好的』、『為什麼走這條路』、『怎麼走好這條路』，而非圍繞着某些個人問題搞來搞去」，又笑言梁振英已經不需要他來給錦囊妙計，有些人喜歡爭吵是香港特色，期望新一屆政府多聽取各方面的意見，同時要有所堅持。

換屆重組港人未習慣

就新政府提出架構重組、擴大問責制的建議，董建華則強調，特首通過問責制方式提出自己心儀的司局長人選，幫助自己組建政府班子，他以歐美高層官員為例，當第一層領導人提出人選，有時亦會與議會的看法相左，認為港人還不習慣這個產生矛盾，再解決矛盾的過程。

「兩制」打造發展優勢

在回顧香港回歸15年時，他感慨的是「一國兩制」的構想，為香港發展帶來新動力及堅實後盾，尤其中央政府破天荒地將港澳特區首次納入國家「十二五」規劃，並以獨立篇幅詳細

闡述港澳未來5年發展大計，體現了特區政府和國家的聯繫越來越緊密，凸顯出中央政府對港澳特區的高度重視及鼎力支持，而「兩制」的優勢，和「一國」的支援，更為香港發展打造出「雙優勢」，「一國兩制」的成功落實更是得來不易的成就，相信香港會有更好未來。

兩地融合需包容有禮

董建華又評論到，香港與內地的聯繫越發緊密，越來越多的內地同胞來到香港，為香港帶來發展動力，同時亦帶來一些文化衝突，認為大家最重要是找到最好的處理方法，做到包容及講禮貌，而非互相謾罵指責。他以個人小時候到香港及英國的經歷舉例指，融合總是需要過程，「我10歲到香港，一句廣東話都不懂，第二日上學什麼都聽不懂，幾日之後先知道大家叫我『上海仔』……(我)17歲到英國，連英語都不會講，慢慢學習互相適應」。



董建華日前接受鳳凰衛視專訪，暢談回歸15年以來的現狀與將來。

何淑兒蔡潔如麥靖宇 分掌運輸行政工貿署



何淑兒出任運輸署署長。



蔡潔如出任行政署署長。



麥靖宇出任工業貿易署署長。

法律程序通知書

香港特別行政區高等法院
原訟法庭
民事訴訟
2011年第1263號

原告人：MGM GRAND PARADISE LIMITED (澳門美高梅金殿超濠股份有限公司)
被告人：WONG KE QUI (汪克勤)

致：被告人WONG KE QUI (汪克勤) 其地址為：-
(1) 中國四川省重慶市巴南區渝南大道158號10幢1單位1701室；
(2) 由地址為中國四川省重慶市巴南區渝南大道70號郵編400060的重慶兩江房地產公司轉交；及
(3) 由地址為中國北京朝陽區三環中東路108號中航工業大廈1106A室郵編100022的北京富勤房地產有限公司轉交

敬啟者：上述原告人MGM GRAND PARADISE LIMITED (澳門美高梅金殿超濠股份有限公司)，其地址為中華人民共和國澳門特別行政區外港新填海區孫逸仙大馬路已于2011年7月26日入稟香港特別行政區高等法院就上述民事訴訟案發出一份傳訊令狀起訴閣下。根據該傳訊令狀，原告人向閣下索償如下：-
1. 支付為數5,111,680港元的款項；
2. 利息從2010年12月17日起按法院認為合適的利率計算直至判決日期為止，其後按判定利率計算直至付款日期為止；
3. 訟費；及
4. 法院認為適當的進一步及/或其他補助。

而高等法院法官於2012年6月14日命令將本案於2011年7月26日提交傳訊令狀之蓋印文本一份連同上述日期為2012年6月14日之法院命令蓋印文本一份(「所述文件」)以下列方式送交被告人WONG KE QUI (汪克勤) 作為向其送達該傳訊令狀之妥善及充分方法：-
(1) 於2012年7月20日或之前，將所述文件留在中國地產集團有限公司位於香港的辦事處，地址為香港中環干諾道中會德豐大廈14字樓，以轉達給被告人；
(2) 於2012年7月20日或之前，將所述文件留在香港新界元朗錦繡花園G段第2街44號，以轉達給被告人；
(3) 於2012年7月20日或之前，將所述文件留在 Incorporation Limited 位於香港銅鑼灣利佐治街1號金寶利1503單位(室的)註冊地址，以轉達給被告人；
(4) 以法律程序通知書公告形式在香港廣泛刊行之中文報章星島日報刊登一次；
(5) 以法律程序通知書公告形式在香港廣泛刊行之英文報章南華早報刊登一次；及
(6) 以法律程序通知書公告形式在中國大陸廣泛刊行之中文報章文匯報刊登一次。

現再通知：被告人WONG KE QUI (汪克勤) 必須自有關報章刊登此公告起計14天內，填寫訂明格式的送達認收書，將其交回香港高等法院登記處(地址為香港金鐘道38號高等法院大樓LG1字樓)，以就上述傳訊令狀的送達作出認收，否則閣下所提出的判決可在無須進一步發出通知的情況下予以登錄。該送達認收書已隨附於本案的傳訊令狀內，閣下亦可向原告人代表律師(其名稱及地址載於下文)索取。

司法常務官

日期：2012年7月13日
原告人代表律師：的律師行
地址：香港中環遮打道18號歷山大廈5樓
電話號碼：2825 9211
傳真號碼：2810 0431
檔案編號：ATHL190568

香港文匯報訊(記者 鄭治祖) 特區政府昨日宣布3名高層官員任命。其中，前任律政司政務專員何淑兒將出任運輸署署長；前任食物及衛生局副秘書長(食物)蔡潔如會接替服務政府30年、即將退休的麥錫明出任行政署署長；前任行政官辦公室常任秘書長麥靖宇將接替服務政府38年、即將退休的關錫寧出任工業貿易署署長。3人的任命將於下周一(7月16日)正式生效。

何前任律政司政務專員

將出任運輸署署長的何淑兒現年51歲，於1983年8月加入政務職系，並於2009年4月晉升為首長級甲級政務官。她曾在多個決策局及部門服務，包括前市政事務署、前運輸科、前兩局及行政科、前地政署(後改稱屋宇地政署)、前地政工務科、前金融事務科、前政務總署、前政務科及司法機構，並於1999年7月至2003年10月出任財經事務局副秘書長(後改稱財經事務及庫務局副秘書長(財經事務))，2003年10月至2004年7月出任衛生福利及食物局副秘書長(福利)，並於2004年7月至2006年11月出任衛生福利及食物局副秘書長(衛生)。2006年11月至2012年4月，她出任律政司政務專員。

蔡曾任食衛局副秘書長

將出任行政署署長的蔡潔如現年47歲，於1986年7月加入政務職系，並於2008年4月晉升為首長級一級政務官。她曾在多個決策局及部門服務，包括前政務總署、前行政科、前布政司辦公室、前銓敘科、前工業署、政府新聞處及前運輸局。她於2001年8月至2004年11月出任粵港合作統籌小組組長，於2004年11月至2006年4月出任康樂及文化事務署副署長，並於2006年4月至2009年8月出任效率促進組專員。她於2009年8月至2012年6月出任食物及衛生局副秘書長(食物)。

麥前任特首辦公室常秘

將出任工業貿易署署長的麥靖宇現年56歲。他於1986年10月加入政務職系，並於2008年4月晉升為首長級乙一級政務官。他曾在多個決策局及部門服務，包括前政務總署、公務員薪俸及服務條件常務委員會、前財政科、前新機場工程統籌署、前工商科(後改稱工商局)及財政司司長辦公室。2000年4月至2003年4月，他出任工商局副局長(後改稱工商及科技局副秘書長(工商))，2003年4月至2007年7月出任房屋署副署長，並於2007年7月至2010年4月出任行政官私人秘書。他於2010年4月至2012年6月出任行政官辦公室常任秘書長。

鄧國威讚3人具領導才能

公務員事務局局長鄧國威昨日表示，是次任命的官員均是資深的政務官，具備出色的領導和管理才能，相信他們定能在新的工作崗位上發揮所長，繼續竭誠地為市民大眾提供專業及優質的服務，帶領有關部門面對未來的挑戰。他又讚揚即將退休的麥錫明和關錫寧在服務政府期間，一直盡忠職守，對工作熱誠投入，並對香港社會多個範疇的發展作出重要貢獻。

他讚揚，麥錫明在出任行政署長期間，有效地領導下屬協助政府在立法會的事務，並與外國領事團保持密切的溝通，在添馬艦發展工程的規劃和落實方面亦盡心竭力，確保工程在計劃的時間內完成；關錫寧在出任工業貿易署署長期間，在(內地與香港關於建立更緊密經貿關係的安排)下爭取進一步開放和便利措施，為香港的產品和服務進入內地市場提供更有利的待遇，貢獻良多。在其領導下，眾多支援中小企業發展的新措施得以推行。

問責團隊周日走6區

香港文匯報訊(記者 鄭治祖) 行政長官梁振英與問責團隊將於周日(7月15日)下午再到6個區聽取市民的意見和訴求，正式完成梁振英關於新聞問責團隊在上任後會走遍全港18區的承諾。

特區政府新聞處公布，梁振英將於周日和11名司局長分別到訪剩下未去到的6個區，包括深水埗、荃灣、沙田、灣仔、元朗及北區。

其中，梁振英會聯同食物及衛生局局長高永文去到深水埗區「落區」，了解基層的情況；而政務司司長林鄭月娥則會與財經事務及庫務局局長陳家強去荃灣區。負責房屋事務的財政司司長曾俊華和運輸及房屋局局長張炳良將去沙田，而民政事務局長曾德成和環境局局長黃錦星則會去灣仔區。同日，勞工及福利局局長張建宗及教育局局長吳克儉會到元朗區，商務及經濟發展局局長蘇錦樑及保安局局長黎棟國則會到北區。

回應質疑警校教材 一哥：尊重學術自由

香港文匯報訊(實習記者 馮瀚林) 近日互聯網流傳本港警隊的教材，內容更有歧視傳媒的成分。警務處處長曾偉雄昨日表示，這份教材是《警察社會學》的其中一份講義，警隊和大學合作是希望從多角度探討與警務工作有密切關係的範圍，包括與傳媒的關係，強調講義是由大學學者提供，警方尊重學術自由，但有關內容不代表警方立場。

網上近日流傳大批警隊警校課程教材，在「警察與傳媒」章節中，內容提及「新聞不一定反映事實」，並指新聞特性是偏向報導負面消息、衝突及爭議，對「挖政府瘡疤」樂此不疲。曾偉雄昨日出席公開場合後稱，有關講義是由大學學者提供，警方尊重學術自由，但有關內容不代表警方立場。

對於有記者因在國家領導人訪港期間一度被帶走而提出訴訟，曾偉雄指事件已進入司法程序，不便討論。他重申，警方責任是維持秩序，確保安全，警方無意妨礙新聞界工作。至於警方對示威人士採用大支裝的胡椒噴霧，他回應稱，當時示威者的衝擊能衝破水馬，會造成危害，警員按情況採用最低的武力，並強調胡椒噴霧符合國際標準，不會造成永久傷害。



曾偉雄指，警方當日已採用最低武力。實習記者馮瀚林攝

未服刑可參選 政制局不上訴

香港文匯報訊(記者 鄭治祖) 高等法院原訟法庭於2012年6月14日裁定，《立法會條例》第39(1)(b)條條列，被判監禁而未服刑者會喪失獲提名的資格，不符合相稱的原則，並宣告該條文不合憲。政制及內地事務局長昨日宣布，當局決定不會就裁決提出上訴。

「我們認為此決定有利於即將於9月舉行的立法會選舉能明確及順利地進行。」

社民連立法會議員「長毛」梁國雄由於2011年9月1日衝擊替補機制論壇而被判監禁兩個月，獲准保釋等候上訴。不過，據《立法會條例》第39(1)(b)條規定，被判監禁而未服刑者不可獲提名為立法會選舉候選人及當選為議員，為趕及於今年9月參與立法會換屆，他提出司法覆核並挑戰有關條文。法官林文瀚在6月14日宣判，裁定有關條例抵觸《基本法》與《人權法》中有關參政權和政治權利的條文。

政制及內地事務局長昨日發表聲明，指高院原訟法庭的判詞，

強調維護對立會信心

不過，發言人強調，一直以來，立法會選舉均依照由立法會制訂的相關選舉法例舉行。《立法會條例》第39(1)(b)條已存在多年，而當局認為，《條例》第39(1)(b)條是為了達致合法目的而制訂，有需要仔細地再考慮各種支持及反對喪失參選資格的因素。「我們有需要維持公眾對立法會以及立法會議員的信心，並確保立法會順利運作以及維持公眾對選舉制度的信心。」

就此，當局會就未服監禁刑罰人士參加立法會選舉的資格進行檢討。「我們會在適當時候就此及其他相關事宜諮詢公眾。如有需要，我們會建議對相關的選舉法例作出適當修訂。」在此期間，2012年立法會選舉會繼續按照現行的選舉法例，包括原訟法庭的最新裁決進行。

今日香港天氣預測

2012年7月13日 星期五

部分時間有陽光，亦有一兩陣驟雨
氣溫：28°C-32°C 濕度：70%-90%
潮漲：04:36(1.7m) 15:49(1.2m)
潮退：10:41(1.1m) 20:53(1.0m)
日出：05:47 日落：19:11

空氣污染指數

一般監測站*
污染指數：10-40
空氣指數：輕微至中等
路邊監測站*
污染指數：40-60
空氣指數：中等至偏高

未來四日天氣預告

日期	氣溫	濕度	天氣
14/7(星期六)	28°C-32°C	75%-95%	部分時間有陽光，有幾陣驟雨
15/7(星期日)	28°C-32°C	75%-95%	部分時間有陽光，有幾陣驟雨
16/7(星期一)	27°C-32°C	75%-95%	有幾陣驟雨
17/7(星期二)	28°C-32°C	70%-90%	有幾陣驟雨

中國各大城市天氣預測

城市	最低	最高	預測
北京	22°C	30°C	密雲
上海	26°C	34°C	多雲
香港	28°C	34°C	多雲
廣州	26°C	34°C	多雲
台北	22°C	30°C	密雲
長沙	26°C	34°C	多雲
重慶	23°C	32°C	多雲
成都	23°C	32°C	多雲
西安	22°C	30°C	密雲
濟南	22°C	30°C	密雲
青島	22°C	30°C	密雲
鄭州	22°C	30°C	密雲
武漢	22°C	30°C	密雲
南京	22°C	30°C	密雲
蘇州	22°C	30°C	密雲
無錫	22°C	30°C	密雲
常州	22°C	30°C	密雲
南通	22°C	30°C	密雲
揚州	22°C	30°C	密雲
徐州	22°C	30°C	密雲
蚌埠	22°C	30°C	密雲
蕪湖	22°C	30°C	密雲
安慶	22°C	30°C	密雲
九江	22°C	30°C	密雲
南昌	22°C	30°C	密雲
杭州	22°C	30°C	密雲
寧波	22°C	30°C	密雲
溫州	22°C	30°C	密雲
福州	22°C	30°C	密雲
廈門	22°C	30°C	密雲
汕頭	22°C	30°C	密雲
海口	22°C	30°C	密雲
貴陽	22°C	30°C	密雲
昆明	22°C	30°C	密雲
西貢	22°C	30°C	密雲
曼谷	22°C	30°C	密雲
新加坡	22°C	30°C	密雲
吉隆坡	22°C	30°C	密雲
檳城	22°C	30°C	密雲
怡保	22°C	30°C	密雲
馬尼拉	22°C	30°C	密雲
宿務	22°C	30°C	密雲
新德里	22°C	30°C	密雲
孟買	22°C	30°C	密雲
加爾各答	22°C	30°C	密雲
仰光	22°C	30°C	密雲
曼谷	22°C	30°C	密雲
新加坡	22°C	30°C	密雲
吉隆坡	22°C	30°C	密雲
檳城	22°C	30°C	密雲
怡保	22°C	30°C	密雲
馬尼拉	22°C	30°C	密雲
宿務	22°C	30°C	密雲
新德里	22°C	30°C	密雲
孟買	22°C	30°C	密雲
加爾各答	22°C	30°C	密雲
仰光	22°C	30°C	密雲
曼谷	22°C	30°C	密雲
新加坡	22°C	30°C	密雲
吉隆坡	22°C	30°C	密雲
檳城	22°C	30°C	密雲
怡保	22°C	30°C	密雲
馬尼拉	22°C	30°C	密雲
宿務	22°C	30°C	密雲
新德里	22°C	30°C	密雲
孟買	22°C	30°C	密雲
加爾各答	22°C	30°C	密雲
仰光	22°C	30°C	密雲
曼谷	22°C	30°C	密雲
新加坡	22°C	30°C	密雲
吉隆坡	22°C	30°C	密雲
檳城	22°C	30°C	密雲
怡保	22°C	30°C	密雲
馬尼拉	22°C	30°C	密雲
宿務	22°C	30°C	密雲
新德里	22°C	30°C	密雲
孟買	22°C	30°C	密雲
加爾各答	22°C	30°C	密雲
仰光	22°C	30°C	密雲
曼谷	22°C	30°C	密雲
新加坡	22°C	30°C	密雲
吉隆坡	22°C	30°C	密雲
檳城	22°C	30°C	密雲
怡保	22°C	30°C	密雲
馬尼拉	22°C	30°C	密雲
宿務	22°C	30°C	密雲
新德里	22°C	30°C	密雲
孟買	22°C	30°C	密雲
加爾各答	22°C	30°C	密雲
仰光	22°C	30°C	密雲
曼谷	22°C	30°C	密雲
新加坡	22°C	30°C	密雲
吉隆坡	22°C	30°C	密雲
檳城	22°C	30°C	密雲
怡保	22°C	30°C	密雲
馬尼拉	22°C	30°C	密雲
宿務	22°C	30°C	密雲
新德里	22°C	30°C	密雲
孟買	22°C	30°C	密雲
加爾各答	22°C	30°C	密雲
仰光	22°C	30°C	密雲
曼谷	22°C	30°C	密雲
新加坡	22°C	30°C	密雲
吉隆坡	22°C	30°C	密雲
檳城	22°C	30°C	密雲
怡保	22°C	30°C	密雲
馬尼拉	22°C	30°C	密雲
宿務	22°C	30°C	密雲
新德里	22°C	30°C	密雲
孟買	22°C	30°C	密雲
加爾各答	22°C	30°C	密雲
仰光	22°C	30°C	密雲
曼谷	22°C	30°C	密雲
新加坡	22°C	30°C	密雲
吉隆坡	22°C	30°C	密雲
檳城	22°C	30°C	密雲
怡保	22°C	30°C	密雲
馬尼拉	22°C	30°C	密雲
宿務	22°C	30°C	密雲
新德里	22°C	30°C	密雲
孟買	22°C	30°C	密雲
加爾各答	22°C	30°C	密雲
仰光	22°C	30°C	密雲
曼谷	22°C	30°C	密雲
新加坡	22°C	30°C	密雲
吉隆坡	22°C	30°C	密雲
檳城	22°C	30°C	密雲
怡保	22°C	30°C	密雲
馬尼拉	22°C	30°C	密雲
宿務	22°C	30°C	密雲
新德里	22°C	30°C	密雲
孟買	22°C	30°C	密雲
加爾各答	22°C	30°C	密雲
仰光	22°C	30°C	密雲
曼谷	22°C	30°C	密雲
新加坡	22°C	30°C	密雲
吉隆坡	22°C	30°C	密雲
檳城	22°C	30°C	密雲
怡保	22°C	30°C	密雲
馬尼拉	22°C	30°C	密雲
宿務	22°C	30°C	密雲
新德里	22°C	30°C	密雲
孟買	22°C	30°C	密雲
加爾各答	22°C	30°C	密雲
仰光	22°C	30°C	密雲
曼谷	22°C	30°C	密雲
新加坡	22°C	30°C	密雲
吉隆坡	22°C	30°C	密雲
檳城	22°C	30°C	密雲
怡保	22°C	30°C	密雲
馬尼拉	22°C	30°C	密雲
宿務	22°C	30°C	密雲
新德里	22°C	30°C	密雲
孟買	22°C	30°C	密雲
加爾各答	22°C	30°C	密雲
仰光	22°C	30°C	密雲
曼谷	22°C	30°C	密雲
新加坡	22°C	30°C	密雲
吉隆坡	22°C	30°C	密雲
檳城	22°C	30°C	密雲
怡保	22°C	30°C	密雲
馬尼拉	22°C	30°C	密雲
宿務	22°C	30°C	密雲
新德里	22°C	30°C	密雲
孟買	22°C	30°C	密雲
加爾各答	22°C	30°C	密雲
仰光	22°C	30°C	密雲
曼谷	22°C	30°C	密雲
新加坡	22°C	30°C	密雲
吉隆坡	22°C	30°C	密雲
檳城	22°C	30°C	密雲
怡保	22°C	30°C	密雲
馬尼拉	22°C	30°C	密雲
宿務	22°C	30°C	密雲
新德里	22°C	30°C	密雲
孟買	22°C	30°C	密雲
加爾各答	22°C	30°C	密雲
仰光	22°C	30°C	密雲
曼谷	22°C	30°C	